

CBA 发布历史榜单致敬“篮板王” 辽篮两大内线同登现役前三

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏报道 近日,CBA联盟公布了联赛历史篮板榜,致敬那些为球队守护篮下的内线球员们。在这份榜单中,辽宁男篮的李晓旭和韩德君这两大内线主力,跻身本土球员前五名,同时更是排进了现役球员中的前三甲。

在这份联盟公布的榜单中,广东队的易建联高居榜首,凭借553场比赛中抢到的5611个篮板球笑傲联盟。

紧随其后的是已经退役的两位传奇中锋巴特尔和唐正东,他们分别在职业生涯中抢下了4978个和4888个篮板球。

排在历史总榜第四名的球员,则是辽篮主力大前锋李晓旭,在其为辽篮效力的561场比赛中,总共拿到了4276个篮板球。从2005

年进入辽篮一线队开始,李晓旭就迅速成为球队最重要的篮板保护者,除了处子赛季他出场时间有限仅拿到场均2.3个篮板之外,其余的全部赛季中场均篮板没有低于5个,而且在2010年至2013年期间他曾连续三年场均篮板上双。

值得一提的是,李晓旭也是截至目前榜单上最近一个突破4000篮板大关的球员,在他后面距离这个大关最近的球员是外援积臣和哈里斯,但是这两名球员目前都已经退役,因此也不可能再突破4000大关。

而在现役球员中仍有可能突破4000大关的球员,就是目前排在历史总榜第七名的韩德君,他在辽篮效力的469场比赛中,贡献了3765个篮板球。

尤其是最近几个赛季以来,在李晓旭受到伤病困扰较大的情况下,韩德君在已经步入“大龄球员”的阶段后,仍然保持着非常高效的篮板表现。

同一支球队的两大内线主力,一个排在历史总榜的第四名,一个排在第七名,这已经是非常难得的表现;如果再排除外援只看本土球员,李晓旭和韩德君更是同时杀入前五名;若是只看现役球员的话,他们二人更是紧随易建联身后同时跻身前三。

同时,他们也是现役球员的榜单前10名中,仅有的两名来自同一球队的队友。这主要是因为李晓旭和韩德君的职业生涯非常接近,两人的年龄和入队时间都相差不大,因此在一起作为搭档为辽篮效力都已经超过了10个赛

季以上。

正是因为同时拥有两个如此出色的内线球员,才让辽篮在过去这些年里,尽管内线阵容储备并不算深厚,仍可以凭硬实力排在联盟的顶级行列。辽篮的场均篮板表现,也曾连续多年保持在联盟的前列。

不过,由于李晓旭在上赛季再度遭遇伤病打击,在即将到来的新赛季中难以很快回到球队阵容当中,这就需要辽篮通过其他方式来补充好内线的缺口,无论是利用外部的引援,还是内部的挖潜,最终目的就是避免让保护篮板的重任全部压在韩德君一个人的身上。

只有更好的分担压力,延续球队在篮板球上的优势表现,才能让辽篮在接下来的赛季中更好的保持竞争力!

辽宁沈阳城市队本周日将迎来中甲首战

本周末,2020中甲联赛在成都、梅州、常州三地同时开赛。本周日下午3时30分,辽宁沈阳城市队将迎来球队历史上第一场中甲比赛,对手是东道主梅州客家队。

9月7日晚,辽宁沈阳城市足球队抵达梅州赛区驻地,成为第一支到达的球队。之所以选择早到,球队也是为了尽快适应当地湿热的天气。出征前,主帅于明坦言,担心天气带来的挑战,因为球队近期在沈阳训练一直很凉爽。近几日梅州当地受到降雨的影响,气温有所下降,对比赛时的体能消耗可能会产生一些影响。谈到首场比赛的对手,于明说:“第一场比赛,对手是中甲的老牌劲旅,又是主场,我们作为中甲新军,对于队员的心理方面会有一些担心,所以我们要做好队员的心理工作。”

而对于球队整体来说,主帅于明认为比较好的一点,是一系列的热身赛带来的提高。“这半年来我们的训练一直都很系统,通过这十三场教学比赛,队伍磨合得比较好,整体实力有了一定的提高,但通过我们这些热身赛,也看出来我们和中甲强队之间的差距,跟长春亚泰和



辽宁沈阳城市队的中甲首战将迎来炎热天气考验。

辽沈晚报首席记者 查金辉 摄

北京人和相比,他们在攻防转换的速度上和个人的能力上确实比我们好。”

据了解,辽宁沈阳城市队此次一共有25名队员抵达梅州,在本赛季新加盟的十位内援和两位外援中,将有部分球员迎来自己在球队的首秀。有关首场比赛的主力阵容也是球迷比较关心的话题,对此,主帅于明介绍说:“今年是赛会制的比赛,第一场首发不代表后面是首发,第一场没上的也不代表后面不是主力,每个运动员都要为出场做好准备。”

中甲联赛开幕式将于当日18时40分在成都双流体育中心体育场举行。据中甲联赛官方微信公号消息,目前全部球队860人完成了抵达赛区后的核酸检测,所有人员检测结果均为阴性。本赛季中甲联赛升级名额由原来的2个调整为1.5个,降级名额由3个调整为2个。辽宁沈阳城市队所在的B组即梅州赛区,同组其他球队还包括:贵州恒丰、浙江绿城、陕西长安竞技、江西联盛国贸。作为中甲新军,辽宁沈阳城市队将面临重重挑战,但全队上下都充满斗志,要在中甲站稳脚跟。 辽沈晚报记者 王冠楠

“2019-2020中国运动员传播影响力榜”发布

朱婷、武磊、易建联荣登榜单前三名

10日,中国体育价值榜系列榜单“2019-2020年中国运动员传播影响力榜”在京发布。朱婷、武磊、易建联荣登榜单前三名,这也是中国运动员传播影响力榜自发布以来首次由女性运动员夺得榜首。

中国体育价值榜由中国体育报业总社发起并主办,由新体育网承办并执行。受疫情影响,本次发布的“2019-2020中国运动员传播影响力榜”数据统计周期为2019年1月1日到2020年8月12日。样本选自各项目国家队运动员,统计周期内宣布退役运动员和归化运动员因数据不

完整,未纳入统计范围。

女排运动员朱婷、男足运动员武磊、男篮运动员易建联荣登榜单前三。韩聪、隋文静成为本次榜单的“黑马”,首次闯入榜单前十。此外进入榜单前十的运动员还有乒乓球运动员马龙、女排运动员张常宁、乒乓球运动员刘诗雯、田径运动员苏炳添、乒乓球运动员樊振东。

此次榜单前50名相较往期榜单有显著变化。收获世界“三大赛”第十座冠军奖杯,并为新中国成立70周年献上厚礼的中国女排以12

人上榜的绝对优势“霸榜”;受新冠肺炎疫情影响,相当一部分运动员曝光受到影响,国内因CBA、中超率先复赛,此次男篮、男足上榜的10人相较“2018中国运动员传播影响力榜”排名整体有所提升。此外,进入榜单前50名的还包括:乒乓球8人,羽毛球4人、田径4人、游泳2人、举重2人、花样滑冰2人、女篮2人、女足1人、短道速滑1人、跳水1人、台球1人。

“2019-2020中国运动员传播影响力榜”基础数据通过中国体育报业总社数据采集平台对全网数据进行统计,并通过数据分析构建分析

模型,平台数据覆盖全网,系统每日新增数据量8000万到1亿条。

榜单通过算法,综合运动员个人情况,运动成绩,媒体曝光,商业指数、公益指数等数据产生初稿,由来自体育界、传媒界、学术界等领域专家本着公平公正的原则,从专业角度对榜单进行评审。

值得一提的是,本次榜单在公益指数这项数据上,还特别考量了运动员在疫情期间产生的积极社会影响。

据新华社

亚冠东亚区比赛 将延期至11月举行

亚足联10日表示,原计划于10月中旬重启的亚冠联赛东亚区比赛将推迟到11月至12月举行。

亚足联表示,执委会通过线上会议决定了新的2020年各项比赛赛程。其中,亚冠东亚区比赛将推迟至11月15日至12月13日完成,亚冠决赛延期至12月19日在西亚区场地举行。

按照亚足联先前宣布的赛程,亚冠东亚区比赛10月重启,其中G组和H组的小组赛、两

个小组出线球队之间的八分之一决赛以及东亚区的四分之一决赛和半决赛将在马来西亚举行。

亚足联同时表示,为了确保球员的健康,原定于今年举行的亚足联U19、U16男足锦标赛将推迟至2021年,取消今年的亚足联杯。

另外,12月将在马来西亚首都吉隆坡举行的第30届亚足联大会将改为线上召开。

据新华社

徐一璠/梅里查尔挺进美网女双决赛

在9日进行的一场美国网球公开赛女双半决赛争夺中,中国金花徐一璠和美国球员梅里查尔击败美国组合穆罕默德/汤森,挺进女双决赛。

这场比赛基本势均力敌,两对组合各自拿到了46个制胜分,此外穆罕默德/汤森取得6次破发,徐一璠和梅里查尔则有5次破发。在决胜盘的“抢七”当中,双方也拼杀到了最后,徐一璠和梅里查尔在关键分的把握上非常出色。

赛后梅里查尔表示对手与自己同为美国队友,经常在一起比赛,双方互相了解,她赛前就认为这场球很可能要打到决胜盘的“抢七”,结果还真战斗到最后一刻。

徐一璠表示,自己和梅里查尔合作非常愉快,相互激励,无论比赛和练习都拼尽全力。

在此前进行的西南财团网球赛上,徐一璠和梅里查尔曾获得亚军。

徐一璠和梅里查尔此前都没有拿到过大满贯女双冠军,徐一璠是去年温网女双亚军,梅里查尔则是2018年温网女双亚军。

本次美网决赛中,她们将对阵德国人西格蒙德和俄罗斯人兹沃娜列娃。徐一璠和梅里查尔是本次美网的3号种子,西格蒙德和兹沃娜列娃虽然是非种子选手,但却在本次赛事中击败不少高手,实力不容小觑。

据新华社